

ДОВІДКА
про громадське обговорення
в рамках проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту
Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної громади
до 2034 року та Плану заходів на 2025-2027 рр з її реалізації

1. Відомості про громадське обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

На виконання ст.10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до Звіту про стратегічну екологічну оцінку, Великодимерською селищною радою було підготовлено Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2034 року та Плану заходів на 2024-2027 рр з її реалізації (далі Стратегія та План).

Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та проєкт Стратегії та Плану заходів було оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Великодимерської селищної ради <https://vdsr.gov.ua/strateliya-rozvytku/ceo-z-strateliyi-rozvytku-hromady> та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості. Реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі 09-10-10142-24.

Великодимерською селищною радою повідомлено громадськість про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та проєкту Стратегії та Плану заходів у порядку, передбаченому частиною четвертою статті 12 Закону «Про стратегічну екологічну оцінку», та забезпечено вільний доступ громадськості до документів протягом усього строку громадського обговорення. Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО було розміщено на офіційному сайті Великодимерської селищної ради, дошках оголошень у сільських населених пунктах старостинських округів та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. Строк громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки тривав 10 днів з дня її оприлюднення(з 09.10.2024 року).

За результатом розгляду Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2034 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації зауважень та пропозицій від громадськості не надійшло.

2. Відомості про громадське обговорення Проекту Стратегії та Плану заходів а також Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Звіт про СЕО проекту Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2034 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації та сам проект Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2034 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її було розміщено на офіційному сайті Великодимерської селищної ради <https://vdsr.gov.ua/stratehiya-rozvytku/ceo-z-stratehiyi-rozvytku-hromady> та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки 15.11.2024 р. Повідомлення про оприлюднення проекту Стратегії та Плану заходів та звіту про стратегічну екологічну оцінку було розміщено на офіційному веб-сайті Великодимерської селищної ради, на дошках оголошень у сільських населених пунктах старостинських округів, та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. Процедура громадського обговорення тривала з 15.11.2024 р до 15.12.2024р.

Громадськість в межах строку громадського обговорення мала право подати в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до проекту Стратегії та Плану заходів та звіту про стратегічну екологічну оцінку до Великодимерської селищної ради на електронну адресу: edz_vdotg@ukr.net. Окремо громадські слухання не були заплановані.

В установленій термін пропозиції до проекту Стратегії та Плану заходів та звіту про стратегічну екологічну оцінку до Великодимерської селищної ради надійшли зауваження від громадськості (Зауваження від 11.12.2024р. Морванюк Олени Андріївни).

ДОВІДКА

про громадське обговорення в рамках проведення стратегічної екологічної оцінки проекту Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2034 року та Плану заходів на 2025-2027 рр з її реалізації

№ з/п	Автор зауваження/пропозиції (юридична або фізична особа)	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження/пропозиції	Спосіб врахування	Обґрунтування
ДО ПРОЄКТУ СТРАТЕГІЇ ТА ПЛАНУ ЗАХОДІВ					
1.	Громадські	До назви ДДП	Абзацом 2 статті 111 Закону України «Про засади державної регіональної політики» передбачено, що розроблення проекту стратегії розвитку територіальної громади здійснюється виконавчим органом міської, сільської, селищної ради на строк та з урахуванням пріоритетів, що визначені Державною стратегією регіонального розвитку України	враховано	Внесено зміни до назви ДДП (Стратегія розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2027 року (з перспективою дії до 2034 року) та план заходів з її реалізації на 2025-2027 роки

			та відповідною регіональною стратегією розвитку (до 2027 року). Прохання внести зміни до назви Стратегії.		
	Громадські сть	До завдань цілей стратегії	Додати до цілі 3.2. Ефективна співпраця органів місцевого самоврядування та згуртування мешканців і мешканок є запорукою процвітання громад підпункт 3.2.4 Налагодження партнерства з територіальними громадами в Україні та за кордоном Додати до плану заходів "Налагодження партнерства з територіальними громадами в Україні та за кордоном"	враховано	До оперативної цілі 3.2 додано завдання 3.2.4 Налагодження партнерства з територіальними громадами в Україні та за кордоном
ДО ЗВІТУ ПРО СЕО					
2.	Громадські сть	-	Зауваження та пропозиції не надходили	-	

